

以商会友 交流合作

深圳市信阳商会成立

信阳消息(冯其龙)7月16日,深圳市信阳商会成立大会暨信阳市招商推介会在深圳市龙岗区成功召开,信阳市委市政府、深圳市民政局、河南省工商业联合会、深圳市青年企业家联合会、深圳市河南商会、广东省河南家具商会等单位600余人到会祝贺。

据介绍,在深的信阳籍人士近30万人,创建的企业达

4000多家。深圳市信阳商会的成立,为两地搭建了一个以商会友、交流合作、信息资源共享的商会平台。信阳宜居宜业,山清水秀,气候宜人,素有“江南北国、北国江南”美誉。信阳是理想的宜居之城、旅游之城,也是全国唯一一座连续七年入选中国十佳宜居城市的城市。

近年来,信阳围绕构建

现代产业体系,深入开展开放招商行动,并通过商会协会招商,以商招商,重点实施集群化引进和链式发展,产业基础逐步夯实,产业特色不断彰显,产业规模加速扩张,竞争实力持续增强,在电子信息、现代家居、绿色食品、新型建材、纺织服装、商贸物流等产业领域呈现出良好的发展态势。

漯河工商分局

“三转变”提升消费维权效能

信阳消息(陈娜 郑庆永)今年以来,漯河工商分局以让消费者满意为宗旨,努力创新服务机制和服务方式,提升消费维权效能,不断推进消费维权服务工作。

创新消费维权服务方式,推动12315“五进”工作从常态化向规范化、专业化转变。该局继续深入推进12315进商场、进超市、进企业、进市场、进景区工作,在辖区内消费场所建立了“消费维权服务站”,覆盖率达到80%以上,在畅通维权渠道、提升消费维权水平、及时化解消费纠纷、改善消费环境、促进经济发展和社会和谐稳定方面起到了积极作用。

强化流通领域商品抽检,推动商品质量抽检从针对性向科学性、靶向性转变。结合辖区特点,将季节性商品、热点行业和投诉集中的行业作为重点,科学化地开展流通领域商品质量

抽检。上半年,先后组织开展了农资复合肥、儿童服装、家用小家电、电动自行车等多次专项抽检。进一步增强了商品质量抽检的针对性和有效性,切实维护了流通领域的商品质量和消费市场秩序。

加大消费维权宣传力度,推动消费维权宣传从社会化向职能化、法制化转变。增强宣传工作主动性,配合创建全国文明城市行动,积极开展了“消费维权宣传进超市”活动,就消费维权、食品安全和安全生产等有关法律法规进行概括性授课,旨在加强企业自律,发挥消费维权投诉站作用,最大限度地保护消费者的合法权益。



创全国文明城市
做文明信阳市民



17日上午,由市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室共同主办的信阳市道德讲堂总堂在百花之声开讲。市直机关干部、职工200多人共同齐唱《公民道德歌》;吟诵《道德经》名篇;庄严进行了道德承诺;倾听了山东电视台《天下父母》栏目总导演吕明晰作的《凝神聚气,共筑中国梦》专题讲座,共同品尝了一道中国传统文化的精神大餐。图为众人诵读《道德经》名篇。

本报记者 吴楠 秦旭 摄

总结成果 交流经验

我市扎实推进志愿服务活动

信阳消息(记者吴楠)市总工会学雷锋志愿服务队开展以“公益环保”为主题的社区清洁日活动,市中级人民法院、市妇联在羊山某部队基地联合举办“创全国文明城市天平志愿者、巾帼志愿者携手进军营活动”……7月16日,全市志愿服务进社区活动推进会召开,成立专业志愿服务队的18个市直单位和“四项关爱”志愿服务活动的4个牵头单位分别在会上对前一阶段志愿服务活动开展情况进行总结汇报,交流经验,并明确接下来的工作重点。

据了解,我市目前有注册志愿者6万余人。自6月4日全市志愿服务推进工作会议召开后,一批专业志愿服务

队成立起来,走进社区,为市民群众提供各种志愿服务,受到群众普遍欢迎。

但由于我市志愿服务目前还处于起始阶段,存在着活动不够经常、体制机制不够完善、服务针对性和实效性不够强等问题。当天的会议也指出,要解决这些问题,需进一步明确任务、细化责任,扎实推进专业志愿服务队进社区和四项关爱志愿服务活动。

会议要求,开展志愿服务工作,是创新社会治理的有效途径,是培育和践行社会主义核心价值观的有力抓手,是创建全国文明城市的重要任务。开展专业志愿服务队进社区和四项关爱志愿服务活动,是以满足基

层群众需求为导向,以空巢老人、留守儿童、困难职工、残疾人为服务重点,接地气、顺民意的好事,是雪中送炭、温暖人心的实事,各部门应高度重视,周密部署,促使我市社区志愿服务常态化发展。

成立专业志愿服务队的18个市直单位和“四项关爱”志愿服务活动的4个牵头单位要结合本单位形势,立足实际,发挥所长,有针对性地开展志愿服务工作。

各单位要结合实际,制定“定人员、定时间、定地点”的进社区开展活动时间安排表,每月进社区开展两次以上专业志愿服务活动,保持活动持续性和经常化,形成工作品牌。

信阳市中心医院

儿童矮身材

义诊活动公告

暑假来啦,许多小朋友或多或少都会有一些成长的烦恼,而家长也会有许多疑问,为什么营养良好孩子还会不长?为什么父母很高孩子也可能偏矮?身高是遗传决定的吗?父母双亲都矮孩子也矮怎么办?如何把握好儿童生长发育的黄金时机,家长又应注意哪些问题?为了帮助家长与小朋友解决这些“成长的烦恼”,信阳市中心医院将邀请郑州市儿童医院儿童内分泌专家王凌飞进行义诊。

义诊时间:2015年7月19日(星期日)上午9:00-12:00

义诊地点:信阳市中心医院门诊楼一楼儿科门诊
义诊对象:年龄6岁~14岁矮身材儿童(需家长陪同)

义诊优惠:当日专家门诊挂号费全免,前20名儿童免费预测终身身高,免费生长发育评估。

报名方式:(以下方式任选其一)

1.编辑短信“我要报名:儿童姓名+年龄+性别+身高+联系方式”到13939705663,领取义诊排号。

2.拨打专职助手13939705663直接电话报名,领取义诊排号。